





# 18<sup>^</sup> Staffetta Telethon Giovani 2024 30 novembre 2024

#### **PROGRAMMA**

Conferenza stampa di presentazione evento Mercoledì 13 novembre 2024 – ore 11,00 Sala Ajace – Piazza Libertà - Udine

## **Svolgimento Manifestazione**

## Sabato 30 novembre 2024 - Centro Storico di Udine

### PROGRAMMA-ORARIO:

- **Ore 08,30** ritrovo e distribuzione dei pettorali e delle spille presso il gazebo ubicato sul terrapieno di Piazza Libertà.
- Ore 09,00 partenza alunni scuola primaria Piazza Libertà.
- Ore 09,30 partenza staffette (scuole secondarie di 1° e 2° grado) Piazza Libertà
- La manifestazione proseguirà con la consegna delle targhe di partecipazione presso la Loggia del Lionello in Piazza Libertà.
- A fine manifestazione verrà offerto un ristoro con la collaborazione della Protezione Civile Comunale